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Põnev pakkumine! 

YFU Eesti MTÜ otsib oma meeskonda vabatahtlike koordinaatorit
Kui Sa oled hakkaja, kohanemisvõimeline, paindlik ja suurepärane meeskonnamängija, oskad näha suurt pilti, valdad hästi eesti ja inglise keelt ning arvutit, siis on meil Sulle väljakutse!
Sinu roll vabatahtlike koordinaatorina on toetada ja arendada meie organisatsiooni kalleimat vara  - meie vabatahtlikke. Selle tegevuse käigus saad suhelda nii säravate ning teotahteliste noortega, organisatsiooni mitmete koostööpartneri kui ka välispartneritega. 
Meie poolt on paindlikud töötingimused, arenguvõimalused YFU-s, sõbralikud kolleegid, võimalus osaleda väliskoolitustel, mitmekeelne koostöövõrgustik ja säravad vabatahtlikud. Töö on täiskohaga, asukoht YFU Eesti Tallinna värskelt renoveeritud kontoris. Tule ja muudame koos maailma oma koduks!

[bookmark: _GoBack]Motivatsioonikiri koos CVga saada YFU Eesti tegevjuhile Kadri Eensalule (kadri@yfu.ee)  hiljemalt 19. maiks.
Tööle asumine esimesel võimalusel, hiljemalt augusti alguses. 



YFU (Youth For Understanding) on organisatsioon, mis pakub rahvusvahelisi haridusprogramme alates 1951. aastast, nüüdseks juba ligi 60 riigis. YFU Eesti MTÜ loodi aastal 1992. Meiega on vahetusaastal käinud ligi 1600 gümnaasiumiõpilast Eestist ning üle 300 välisriigi  noore on veetnud oma vahetusaasta Eesti peres. YFU on vabatahtlike kogukond, keda seob avatud maailmavaade ning kultuurikogemus kas vahetusõpilase või vahetusperena. Me mõistame ja toetame üksteist, oleme avatud maailmavaatega. Meile meeldib asju ära teha ning teame, et meist sõltub. Ja meil on koos äge!

image1.tmp
T VFU_Letterhead_DINAY Template_cmyk Tallin pdf - Adobe Reader [=T&=]
Ele Edit View Window Help -

Doe | ORZF®ES | 1]z % [ | B ez | Tools | Fill&Sign | Comment

Signin

L]

v Export PDF

Adobe ExportPDF @
Conert PDF files to Word or Excel
anline.

SeectPOF il
5 VFU_Letterhead DINAS Tem.

YOUTH FOR UNDERSTANDING YFU EESTI TessEe

. Kevade 4a-1, 10137 Tallinn, Eesti onvert To:
Eesti i

T +372628 6161

yfu@yfu.ee | www.yfu.ee Recognize Tot nEnglsh(U)

Convert

» Create PDF
» Edit PDF

» Send Files
» Store Files





