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Nõuded Kliendile
· Vanus  21 kuni 70a (k.a); 
· regulaarne tõendatav kuu sissetulek vähemalt 240 EURi. Regulaarse sissetuleku moodustab näit:  töötasu, pension, emapalk;
· eelnev maksekäitumine on korrektne ning  puuduvad aktiivsed maksehäireid; 
· kehtiv elamis- ja tööluba (tähtajalise elamisloa korral) kuni lepinguperioodi lõpuni. Isikut tõendava dokumendina aktsepteerime: EV passi, EV Välismaalase passi ja ID-kaarti;
· arvelduskonto olemasolu ühes järgmistest pankadest (e-arve  saatmiseks): Swedbank; SEB pank; Danske Bank; Nordea pank; Eesti Krediidipank või/ja LHV pank. 
Finantseerimise tingimused
· Finantseeritav summa:  100 - 10 000 EUR 
· Lepingu haldustasu kuus:  0,9 EUR (alates teisest osamaksest)
· Lepingutasu:  49 EUR
· Lepinguperiood:  4-48 kuud
· Sissemakse Partneri esinduses kohapeal lepingut sõlmides alates 15%
· Intressimäär aastas: 9,9% ostusummalt 
· Igakuiste osamaksete tasumise tähtpäev:  12. Kpv
· [bookmark: _GoBack]Finantseeritavad kaubad ja teenused: Partneri poolt pakutavad teenused
Järelmaksu krediidikulukuse määr on 20,41% aastas järgmistel näidistingimustel: lepingueseme hind kohe tasudes (netohind) 5000 eurot, krediidisumma 4250 eurot, sissemakse 750 eurot, lepinguperiood 48 kuud, fikseeritud intressimäär aastas 9,9% arvestatuna ostusummalt, lepingutasu 49 eurot, haldustasu 0,90 eurot, igakuine osamakse 125,52 eurot, krediidi kogusumma ja tagasimaksete summa 6774,35 eurot. Krediidiandjaks on Inbank AS.  Enne lepingu sõlmimist tutvuge hoolikalt soovitava lepingu tingimustega ja vajadusel konsulteerige Inbank AS-i töötajaga või muu asjatundjaga.
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